II runda szutrowego sprintu w Słomczynie

Zapraszamy na drugą rundę Pucharu Toru Słomczyn 4 czerwca w sobotę. Impreza kierowana jest do wszystkich miłośników sportów samochodowych, którym już nie starcza klasyczna "oglądarka" i chcą sami poczuć uderzenia kamieni o podwozie. Zapraszamy także kierowców zawodowych na przetestowanie swoich maszyn w szutrowych warunkach. Prosta forma imprezy, bez dojazdówek, sprzyja testowaniu ogumienia i różnych ustawień pojazdu. Można też sprawdzać samych kierowców, bowiem jednym autem mogą startować dwie osoby.

Uczestnicy będą mieli do przejechania trzy próby na terenie Słomczyna. Jest to teren prywatny więc można startować pojazdami posiadającymi tylko książeczkę sportową. Startując autem normalnym wystarczy mieć podstawowe dokumenty (przegląd + OC +NW) i oczywiście kask. Tylko tyle, aby wystartować na szutrowych trasach i torze wyścigowym w Słomczynie.

Do dyspozycji uczestników zostanie oddany cały park maszyn. Zachęcamy do wizyty w Słomczynie w większym gronie z rodziną lub znajomymi. Nie zabraknie czasu na piknik przy ognisku. Można w spokoju obejrzeć wszystkie próby. Po południu w parku maszyn pojawią się szayowozy startujące w Pucharze Polski Junior Buggy. Zachęcamy do wizyty w Słomczynie z młodzieżą. Może złapią sportowego bakcyla po rozmowie z Szayą lub zawodnikami PPJB.

Najbardziej wytrwali mogą rozstawić namiot w parku maszyn i w niedzielę pokibicować na zawodach Pucharu Polski Junior Buggy oraz skorzystać z bogatego asortymentu giełdy w Słomczynie. Teren parku maszyn będzie dostępny cały czas dla uczestników Pucharu Toru Słomczyn.

Puchar Toru Słomczyn w pigułce:

- brak dojazdówek

- prawdziwa szutrowa nawierzchnia (próba Mazowsze)
- jazda po torze w Słomczynie

- dostępny grill dla uczestników i ich znajomych

- dowolna kolejność pokonywania prób

- nie wymagana jest obecność pilota w aucie
- możliwość startu dwóch kierowców w jednym aucie

- pokazy PP Junior Buggy po zakończeniu PTS

- pojeżdżawka w oczekiwaniu na wyniki PTS

wszystkie informacje, onboardy z prób, oraz dokumenty znajdują się na podstronie:

www.puchar.ak-rzemieslnik.pl 

